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УДК 331.109 

Красіна Я. М., Гладун Л.О. 

МОДЕЛЮВАННЯ МАРКЕТИНГОВОЇ СТРАТЕГІЇІНФОРМАЦІЙНОГО БІЗНЕСУ 

В сучасних умовах одним з найбільш прогресуючих секторів економіки України став інформаційний 

бізнес. Ефективним засобом розвитку інформаційного бізнесу, його повноцінного функціонування є 

комплекс маркетингових заходів з просування інформаційних продуктів.  

На сьогодні інформаційний бізнес став одним з найбільш прогресуючих секторів економіки України. 

Суспільству необхідний щоденний доступ до потоків політичної, юридичної, наукової та економічної 

інформації.З одного боку це зумовлено провідною роллю цього сектора в формуванні ринкової економіки в 

Україні та виході на світові ринки, а з іншого домінуванням інформаційних технологій та телекомунікацій в 

забезпеченні  

Оскільки маркетингова стратегія інформаційного бізнесу – це не тільки виробництво та розробка 

інформаційних продуктів, а також дослідження потреб споживачів у цих продуктах. Тут підприємствами 

робляться суттєві кроки з просування інформаційних продуктів на внутрішньому і зовнішньому ринках. 

На основі моделей здійснюється прорахунок ринку збуту інформаційних продуктів для оптимізації 

використання інформаційних технологій у покращенні виробничих процесів галузями та підприємствами. 

На кожному підприємстві впроваджується комплекс маркетингових заходів задля підвищення прибутковості 

діяльності при мінімальних витратах. 

Модель дозволяє ефективно оцінювати його кількісні та якісні параметри. 

 

 

де  - маркетингова стратегія інформаційного бізнесу; 

 - виробництво та розробка інформаційних продуктів; 

 - розвиток ринку інформаційних продуктів на основі дослідження  

потреб споживачів; 

 - збут та подальша технічна підтримка інформаційних продуктів. 

Запропонована модель базується на основних трьох етапах створення та реалізації нового 

інформаційного продукту [1].  

Етап 1. Дослідження та оцінювання динаміки інформаційних потреб суспільства. 

Етап 2. Оцінювання витрат за використання новим інформаційним продуктом, оцінювання 

використання альтернативних варіантів існуючої продукції та послуг, порівняльне оцінювання 

конкурентоспроможності підприємства завдяки користуванню конкретним інформаційним продуктом. 

Етап 3. Визначення ринків збуту, облік та аналіз витрат на користування , визначення планових 

обсягів виробництва, оцінювання очікуваного прибутку від користування інформаційним продуктом. 

Змоделюємо застосування інформаційних технологій на державному підприємстві. Об’єктом 

дослідження є ДНВП ,,Рівнегеокадастр”. Оскільки головна діяльність ДНВП пов’язана із точними науками, 

то використання сучасного обладнання є досить важливим фактором, що впливає на якість роботи. 

„Рівнегеокадастр” є державним підприємством, тому бюджет його обмежується державним забезпеченням, а 

отже суттєві інвестиції в інформаційний сектор відсутні. Обладнання, що на даний момент функціонує на 

підприємстві, є якісним, точним, проте не найсучаснішим. Тобто „Рівнегеокадастр” на сьогодні має потребу 

у розвитку інформаційного бізнесу. 

Модель для ДНВП „Рівнегеокадастр” має такий вигляд:   

 - показник, що відображає чутливість підприємства до підвищення конкурентоспроможності за 

рахунок нових технологій. 

 

,де  – показник, що відображає зростання або зниження конкурентоспроможності підприємства за 

рахунок зміни обсягу продажів, ВЗБКЗП – сума витрат на надання геологічних послуг на кінець звітного 

періоду; ВЗБПЗП – сума витрат на початок звітного періоду [5].  

 
Отже, 
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Побудована модель для ДНВП «Рівнегеокадастр» свідчить про те, що підприємство максимально 

використовує свої виробничі можливості, може покращити свою конкурентоспроможність за рахунок 

сучасних інформаційних продуктів. Проте державне фінансування не дозволяє сповна застосовувати у 

виробництві новітні інформаційні продукти. 

Список використаних джерел 

1. Лазарєва С.Ф. Економіка та організація інформаційного бізнесу: Навч. посібник. –К.: КНЕУ, 

2008. – 667 с. 

2. Балабанов И.Т. Инновационный менеджмент: Учеб. пособие для вузов. –С.Пб.: Питер, 2010. 

3. Чугунов І. Я. Фінансово-бюджетні відносини: аналіз тенденцій розвитку в умовах 

трансформації економіки : монографія / І. Я. Чугунов, С. Л. Лондар. – К. : Міністерство 

фінансів України, Львівський національний університет ім. Івана Франка, 2012. – 203 с. 

4. Ілляшенко С.М. Маркетингова політика промислового підприємства: управління стратегіями 

диверсифікації: монографія/ С.М. Ілляшенко, Г.О. Пересадько; за заг. ред. д.е.н., 

проф. С.М. Ілляшенка. – Суми: ВТД«Університетська книга», 2009. – 328 с.  

5. Судник В. Оценка эффективности маркетинговой деятельности предприятия/ В. Судник// 

Справочник экономиста.– 2008. – №8. – С. 34-41. 

6. В.В. Хорошун Запорізька державна інженерна академія Україна, м. Запоріжжя 

 

УДК 369.013 

Липінська Т.В. 

МЕХАНІЗМ ФУНКЦІОНУВАННЯ СИСТЕМИ ЗБОРУ ТА ОСОБЛИВОСТІ 

АДМІНІСТРУВАННЯ ЄДИНОГО СОЦІАЛЬНОГО ВНЕСКУ 

Згідно реформи, проведеної в жовтні 2013 року, Міністерство доходів і зборів стало головним 

органом у системі центральних органів виконавчої влади не тільки з питань формування єдиної державної 

податкової, державної митної політики, а й із "забезпечення формування та реалізації державної політики з 

адміністрування єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соцстрахування" [1]. 

Сплата єдиного соціального внеску (ЄСВ) тепер здійснюється на рахунки Міністерства доходів і 

зборів у Держказначействі. Розщеплення ЄСВ без акумуляції коштів здійснюється Державним 

казначейством України у визначених законом пропорціях на рахунки фондів соціального страхування. 

За Пенсійним фондом лишилася тільки функція ведення обліку застрахованих осіб. Також на нього 

покладаються завдання аналізу та прогнозування надходження коштів від сплати ЄСВ; організації взаємодії 

та обміну інформацією з Міндоходів та іншими державними органами з питань нарахування та сплати 

єдиного внеску. 

Нагадаємо, що адміністратором ("збирачем") єдиного соціального внеску Пенсійний фонд став 

з 2011 р. (згідно із Законом "Про збір та облік єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне 

страхування") [2]. До цього часу кожен із соцфондів сам збирав "свої" платежі. Впровадження ЄСВ і 

зосередження функції його адміністрування в єдиному центрі — Пенсійному фонді мало на меті, з одного 

боку, підвищити ефективність збору соціальних платежів, а з іншого — спростити цю систему.  

Логіку в передачі функції адміністрування ЄСВ до Міндоходів експерти вбачають у створенні 

додаткових умов для подальшого спрощення системи звітності, в тому числі її інтеграції зі звітністю за 

податком на доходи фізосіб. Зокрема, експерти Міністерства пропонують уніфікувати не тільки 

документообіг, а й бази даних щодо платників ПДФО та ЄСВ. Що стосується безпосередньо об’єднаного 

звіту, то на розсуд виносять два варіанти: приєднання відомостей про сплату ЄСВ до загальної декларації 

про доходи або, навпаки, внесення записів про нарахування ПДФО до звітності зі сплати єдиного внеску. 

Таке об'єднання мало б сприяти зниженню адміністративних видатків Пенсійного фонду, а також певній 

легалізації зарплат. 

Щодо представників бізнесу, то одне з їх очікувань від трансформацій — це скорочення кількості 

перевірок, адже на підприємства мав би приходити один ревізор з Міндоходів, а не з ПФ і податкової, як 

раніше.  

У різних країн світу був свій шлях до адміністрування соціальних платежів податковими органами. 

Наприклад, у Канаді та США функції зі стягнення внесків до фондів соцстрахування завжди були 

інтегровані до фіскальних відомств. Однак у багатьох країнах, особливо в Західній Європі, традиційно такої 

системи не було, бо на момент створення служб доходів уже існували добре розвинені системи 
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